
PROTOKÓŁ  Nr 2/06 
Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNE 

Z DNIA 20 GRUDNIA 2006R 
 
 

W posiedzeniu udział brali członkowie Komisji: 
1) Zbigniew Przybylski – przewodniczący, 
2) Zygmunt Bury, 
3) Janusz Paliwoda, 
4) Michał Okoniewski 

oraz 
1) Wiesław Gozdek – Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza, 
2) Stefan Kubicki – Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza, 
3) Bożena Brzezińska – Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza 

 
W posiedzeniu Komisji nie brał udziału radny Tomasz Krakowski – usprawiedliwiony. 

 
Przebieg posiedzenia protokołowała podinspektor ds. obsługi Rady Miejskiej – Agnieszka 

Dulińska. 
 
 
TEMATYKA POSIEDZENIA 

1) Otwarcie, stwierdzenie quorum i przyjęcia protokołu z poprzedniego posiedzenia 
Komisji 

2) Analiza materiałów przygotowanych pod obrady III sesji Rady Miejskiej w Mroczy 
3) Wolne głosy i wnioski 

 
 
Ad.2/ 

Podjęcie uchwał w sprawach: 
 

1) przyjęcie planu pracy Rady Miejskiej w Mroczy na 2007r 
Janusz Paliwoda – Tym  tematem, zagadnieniem zajmuje  się chyba Komisja Oświaty i 
Polityki Społecznej tj. bezpieczeństwem w szkołach. Nie wiem czy tym tematem nie 
powinniśmy zająć się na sesji. Dobrze by było ten temat upublicznić. Nie chodzi o debatę 
tylko o informację na temat bezpieczeństwa w szkołach. 
Zbigniew Przybylski – W miesiącu lutym mamy kontrolę w Szkole Podstawowej w 
Witosławiu i też możemy zwrócić na to uwagę. 
 
Wniosek Komisji Rewizyjnej: uzupełnić plam pracy Rady Miejskiej w Mroczy na rok 2007 w 
miesiącu styczniu bądź lutym  o temat stanu bezpieczeństwa w szkołach. 
 

2) przyjęcie planu pracy stałych Komisji Rady Miejskiej na 2007 
Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza – Nie można kontrolować OSP. Nie jest to organizacja. 
Można kontrolować np.  wyposażenie, sprzęt w OSP. Należy uściślać kontrole, podać zakres 
kontroli. 
Zbigniew Przybylski – Jest to tylko informacja, że będzie kontrola. Przed każdą kontrolą 
informujemy jednostkę kontrolowaną o zakresie kontroli.  
Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza – Musi to być uszczegółowione już w planie pracy. 
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Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Plan kontroli zatwierdza Rada Miejska, dlatego należy  
dokładnie sprecyzować cel. 
Zbigniew Przybylski – W Regulaminie Rady Miejskiej  nic o tym nie ma. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Musi być podany termin kontroli, kogo będziemy 
kontrolować i w jakim zakresie. 
Zbigniew Przybylski – W Regulaminie pisze, że ma być podany termin kontroli  i jaką 
jednostkę będziemy kontrolować. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Wy musicie mieć upoważnienie do przeprowadzenia 
kontroli i zakres tej kontroli. 
Zbigniew Przybylski – To się mija z celem. Jeśli ktoś będzie dokładnie znał zakres kontroli 
to już wcześniej  się do niej przygotuje. W Regulaminie Rady Miejskiej wyczytałem, że w 
planie kontroli mamy podać tylko  kogo będzie dotyczyła kontrola. Później o zakresie 
kontroli informujemy. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Musi to być podane już w palnie kontroli. 
Zbigniew Przybylski – W dwóch poprzednich kadencjach tak było i było dobrze. 
Janusz Paliwoda – Później, jak ma się odbyć kontrola, podajemy dokładny zakres kontroli. 
Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza – Zgodnie z ustawą o samorządzie Komisja Rewizyjna 
musi być, pozostałe niekoniecznie. Plan kontroli Komisji Rewizyjnej określa Rada Miejska.  
Zbigniew Przybylski – Uważam, że tak jak mamy jest dobrze. 
Plan kontroli Komisji Rewizyjnej stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
  

3)  „Programu współpracy Gminy Mrocza z organizacjami pozarządowymi oraz 
innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego, których 
mowa w art.3 ust.3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003r o działalności pożytku 
publicznego i wolontariacie na rok 2007” 

Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza – Co roku należy opracować taki Program. Ten Program 
może nie jest doskonały. Wychodzimy z założenia, że lepiej, aby był szerszy.  
 Zbigniew Przybylski – W § 4 ust. 7 pkt.1 jest mowa o zorganizowaniu gminnego forum 
organizacji pozarządowych. Kiedy takie forum powstanie? 
Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza – Forum Organizacji Pozarządowych już działa. Jego 
przewodniczącą jest pani Maria Nowacka. 
Janusz Paliwoda -  W § 4 mowa jest o  sferach  współpracy obejmują,  czy nie należy 
dopisać młodzieży szczególnie uzdolnionej np. aby mogła bezpłatnie korzystać z sali? 
Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza – Tylko czy jakaś organizacja się tym zajmuje? Czy 
któraś z organizacji ma zapisane wspieranie młodzieży? 
Janusz Paliwoda – Teraz nie mamy takiej osoby, ale później może się pojawić. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest to oferta bardzo szeroka. Czy nie powinien być to 
Program tylko na to, na co dajemy pieniądze? Dajemy pieniądze tylko na to, co jest 
zaplanowane w budżecie. Może w przyszłości będą większe pieniądze. To powinien być 
bardzo konkretny dokument, powinno być dokładnie napisane, co nas interesuje i na co mamy 
pieniądze. 
Janusz Paliwoda – Jeśli ta sugestia nie ma państwa aprobaty, to nie będę się przy niej 
opierał.  
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – U nas organizacje nie są aktywne. 
Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza -  Lepiej aby ten Program był szerszy bo nie wiadomo na 
co „przyjdą” pieniądze z zewnątrz. 
Komisja nie wniosła więcej uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 

 
4) przyjęcia „Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych w Gminie 

Mrocza” 
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Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza – Ustawa o pomocy społecznej nakłada obowiązek 
opracowania takiego dokumentu. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Każdy dokument, który jest przyjmowany przez Radę 
może być zmieniany, w razie potrzeby. Ja, przestudiowałem go i mam wiele uwag do niego. 
Zbigniew Przybylski – Jak czytałem Strategie to zwróciłem uwagę na dostęp do usług 
medycznych. Niby mamy, ale jeśli chcemy pójść do specjalisty musimy się dużo wcześniej 
zapisać lub pójść prywatnie. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Ochrona zdrowia nie jest zadaniem samorządu. 
Lekarze źle zrobili diagnozę. Nie wiemy, jaka jest skala problemu. 
Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza – Ustawa mówi także o tym, kto ma monitorować 
realizację Strategii.  
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Coraz więcej zadań nakłada się na samorząd, tylko nie 
idą za tym pieniądze. 
Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza – Strategia ta była zrobiona własnymi siłami. 
Janusz Paliwoda – Czy jest to dokument czysto teoretyczny czy opracowany na bazie jakichś 
badań? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Są to informacje od dyrektorów szkół, z Miejsko – 
Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej. Może gdyby przeprowadzono ankiety wynik byłby 
zupełnie inny. Badanie pewnej populacji  dałoby może inny obraz. 
Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza – Lekarze podają informację, o tych pacjentach, którzy 
przychodzą i ich problemach. A nie wiedzą nic o tych co nie przychodzą. 
Janusz Paliwoda -  Str.18 czy słów nowoczesna szkóła nie można zastąpić słowami: dobre 
nowoczesne placówki oświatowe? Chodzi konkretnie o przedszkola. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Ma pan rację. Wychowanie przedszkolne jest bardzo 
ważne. Na sesji wniosę autopoprawkę o dopisanie przedszkoli. 
Janusz Paliwoda – Jako placówka komu będzie podlegał internat na stadionie? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest to placówka, która będzie podlegała Polskiemu 
Związku Podnoszenia Ciężarów. 
Janusz Paliwoda –  Na str. 24 mówi się o o wysokim poziomie życia poprzez zrównoważony 
rozwój gospodarczy  – kto to będzie mierzył? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Inwestycje podnoszą poziom życia.  
Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza – Gmina ma stworzyć warunki. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Wiele haseł jest tutaj typowo teoretycznych. Firmy, 
które opracowują takie strategie, robią to schematycznie. Jeśliby się to zleciło nie byłaby 
lepsza. 
Janusz Paliwoda – Tabela z harmonogramem – od 2007r. Są tam zapisane już zadania od 
2007r. Czy są zabezpieczone pieniądze na te zadania już w 2007r, czy zadania te będą 
realizowane przez lata i niekoniecznie zacznie  się ich realizacja  w 2007r? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – W Strategii tej brakuje, kto to będzie realizował, 
monitorował. Powiedziałem pani Łukaszczyk moje uwagi. Będzie to uszczegółowione za 4 – 
5 miesięcy. Po uchwaleniu Strategia zostanie przekazana wszystkim instytucją.  
Komisja nie wniosła więcej uwag i jest za przyjęciem projektu Strategii. 

 
5) wyborów sołtysów, rad sołeckich i sołeckich komisji rewizyjnych oraz 

zarządów osiedli i osiedlowych komisji rewizyjnych na terenie Gminy Mrocza 
Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza – Podjęcie tej uchwały wynika za Statutu Gminy 
Mrocza. 
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 
 

6) wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza 
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Zbigniew Przybylski – Pensja burmistrza  ma pozostać na tym poziome co jest obecnie. Nie 
wypada odbierać. O zatrudnieniu wiceburmistrza mówiło się już od dawna. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Mówiłem od dłuższego czasu, że zatrudnię zastępcę. 
Mówiłem o tym w kampanii wyborczej. 
Janusz Paliwoda – Proszę nie traktować tego jako prywatnych animozji. Jak pensja była 
ustalana, do tej pory, argumentem dla podwyżki było to iż działa pan sam i ma bardzo dużo 
obowiązków. Jak zostanie zatrudniony zastępca nie będzie miał pan już tylu obowiązków? 
Jeśli za większą pracę była większa pensja to logiczne jest, że za mniejszą pracę należy się 
mniejsza pensja. Nie można jej podnieść zgodnie z logika. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Nie podnosimy. Ja będę odpowiadał za całość. 
Zastępca nie będzie siedział tylko za biurkiem. Włączy się do działań. Ja nie mogę zlecić 
wszystkiego sekretarzowi. Ja nie bronię się od pracy. Ja nie mam sobót wolnych. Do każdego 
spotkania powinienem się przygotować. Nie mam na to czasu. Teraz ja za wszystko 
odpowiadam. Kiedyś był zarząd, był wiceburmistrz. Chcę z zastępcą wypracowywać  
strategię, podejmować decyzje. Na naradach z kierownikami też rzucam pewne tematy i nie 
ma dyskusji. Pewne rzeczy wiem tylko ja. Zastępca będzie musiał na siebie zarobić.  
Zbigniew Przybylski – Czy jest już ustalone wynagrodzenie dla zastępcy? Czy będzie na to 
stanowisko konkurs? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Nie musi być konkursu. Nie ma jeszcze ustalonego 
wynagrodzenia. Moim zastępcą będzie Piotr Hemmerling, były Starosta Powiatu 
Nakielskiego. Jest to człowiek inteligentny, doświadczony, mający kontakty. Biorę pod 
uwagę to, że prasa będzie pisał, że został zatrudniony „partyjny koleś”. Była to decyzja 
przemyślana.  
Janusz Paliwoda – Czy rozważał pan też inne kandydatury na to stanowisko? Pan 
Hemmerling nie zna specyfiki naszej Gminy.  
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Rozważałem inne kandydatury, między innymi panią 
Halinę Dobert – osoba z dużym doświadczenie. 
Janusz Paliwoda – Czy zastępca będzie zatrudniony na czas określony? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Na kadencję. Nie wiem jak podpiszę umowę. Może 
początkowo na rok. Ja aż tak dobrze pana Hemmerlinga nie znam. Jak był starostą to zrobił 
dużo. Mam przekonanie, że w tej kadencji będzie dużo inwestycji. 
Janusz Paliwoda – Gdzie będzie siedział i czy będzie remont jego biura? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Są przeznaczone w budżecie pieniądze na remont 
budynku urzędu. Docelowo sekretarz ma mieć biuro tam gdzie obecnie jest kuchnia, 
poczekalnia tam gdzie obecnie magazyn, zastępca tam gdzie obecnie sekretarz. Na razie 
zastępca będzie sierdził u góry, w stary biurze pani skarbnik. 
Zbigniew Przybylski – Co do pensji burmistrza będzie głosowanie. Ja jestem za tym, aby 
taka pensja pozostała.  
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest to wynagrodzenie brutto. Są też koszty uboczne 
np. licytacje na imprezach. Kilometrówka- czy jest wystarczająca? Tak, wiem w porównaniu 
do innych ma dużą pensje. 
Janusz Paliwoda – Zastępca jest potrzebny. Chce zwrócić uwagę, że on będzie kosztował i 
pani skarbnik „wykroiła” z budżetu pieniądze. Kosztem jakiego np. chodnika? Komu 
zabrano? Proszę już więcej tego argumentu nie używać. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Dlaczego nie? Ustawodawca ustalił strukturę urzędu. 
Jest w niej wiceburmistrz. Ta struktura organizacyjna ma być gwarantem dobrej pracy. 
Dyrektorzy szkół też mają zastępców, w zależności od oddziałów klasowych w szkołach.  
Zbigniew Przybylski – Na pewno na sesji padnie pytanie ile będzie zastępca zarabiał. 
Janusz Paliwoda – Na chwilę przed zatrudnieniem nie wie pan ile będzie zarabiał zastępca to 
śmieszne. 
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Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Wynagrodzenie burmistrza jest jawne, zastępcy już 
nie. 
Janusz Paliwoda – Przy uchwalaniu budżetu, przy wnioskach proszę nam nie kazać szukać 
pieniędzy w budżecie. Jak dobrze „skroić”  budżet, wie pani skarbnik.  
 

7) zmiany w budżecie miasta i gminy Mrocza na 2006 rok 
Zmiany w budżecie omówiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza Bożena Brzezińska.  
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały. 
 

8) uchwalenia budżetu Gminy Mrocza na 2007r 
Projekt budżetu  Gminy Mrocza na rok 2007 omówiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza 
Bożena Brzezińska. 
Janusz Paliwoda – Czy jest możliwość wcześniejszego połączenia starej części szkoły z 
nową, nim będzie remont generalny? Stwarza to duże zagrożenie dla bezpieczeństwa dzieci. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Zobaczymy czy będą pieniądze. Na dziś nie wiemy, 
jakie będą priorytety, co do pieniędzy unijnych. Mamy opracowaną koncepcję modernizacji 
szkoły. Chcemy zakupić, wraz z Gminą Sadki i Gminą Nakło, fotoradar i myślę, że oprócz 
poprawy bezpieczeństwa będą z tego dodatkowe dochody. Jest szansa, że pojawią się 
pieniądze. 
Zygmunt Bury – Fotoradar – tą sprawą zajął się Rzecznik Praw Obywatelskich, zwróci się z 
tą sprawą do Trybunału. Najprawdopodobniej  SM będzie musiała zwrócić pieniądze za 
mandaty z fotoradaru. SM niech zajmie się porządkiem, a nie fotoradarem.  
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Mieliśmy kontrolę, która zwróciła uwagę tylko na to, 
że wynajmowali firmę, która świadczyła nam usługi fotoradarem. Mamy całą korespondencje. 
Ministerstwo Sprawiedliwości nie ma nic przeciwko. 
Zygmunt Bury – Jutro jadę do Bydgoszczy i sprowadzę telewizję, aby wszyscy zobaczyli jak 
kłamią strażnicy. Będą ludzie, którzy zaświadcza, że ja nie używam wulgarnych słów. 
Zostałem pobity, a teraz jestem oskarżonym 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Nie znam się na prawie karnym. Ubolewam nad tym 
incydentem. 
Zygmunt Bury – Ja nie mam nic przeciwko burmistrzowi. Najgorzej zeznawali Paradowski, 
Majewski i Ćwikła. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Była policja i to ona zawiadomiła prokuraturę. 
Zygmunt Bury – Nie było policji. Też byłem na służbie. Jeśli nie wycofają tego to pójdę 
dalej, będę się odwoływać. Jeśli wycofają – to dobrze. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Porozmawiam ze SM, aby wycofali, aby pan nie był 
oskarżony, bo może to panu zaszkodzić. 
Zygmunt Bury – Mogę już teraz to rzucić, sołectwo, bycie radnym. I wtedy zobaczymy jak 
będzie wyglądał Witosłwa. Ja ma świadków, którzy widzieli zajście. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Można było wziąć brata do domu i nie byłoby 
problemu.  
Zygmunt Bury – SM zawiozłaby go do izby wytrzeźwień. Uwzięli się na nas. Zapłaciliśmy 
za psa 100 zł, który leżał na podwórku a inne psy latają po całej wsi i SM  nie reaguje. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Będę rozmawiał ze SM, aby zakończyć ten temat. 
Zbigniew Przybylski – Wpłynęła  do nas Uchwała nr 6/2006 Gminnej Rady Sportu w 
Mroczy z dnia 14 grudnia 2006r w sprawie zaopiniowania projektu budżetu gminy na rok 
2007 w części dotyczącej kultury i sportu. Rada Sportu opiniuje pozytywnie ogólną kwotę 
przeznaczona na kulturę fizyczna i sport z zastrzeżeniem. Rada Sportu uważa, że kwota 
5.7000zł  z  przeznaczeniem na sport szkolny jest zbyty niska. Uważa także, że kwotę 18.000 
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zł zapisana w budżecie dział 926 rozdział 92605 § 2820 dotycząca sportu szkolnego 
środowiskowego  należy zwiększyć do 22.000 zł.  
Janusz Paliwoda –  Gminna Rada Sportu nie oczekuje  dodatkowych pieniędzy na sport. 
Gminna Rada Sportu chce tylko przesunięcia środków. Zwiększyć środki  na zakup bieżącego 
sprzętu np. piłek. Jest  totalna zapaść. Nie ma już, czym grać. Środki te mają być przesunięte 
w ramach sportu np. z MROK iR. 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – 5.700 zł jest  to propozycje GZOO, było to 
uwzględniane z dyrektorami szkół. 
Janusz Paliwoda – Rada Sportu opiniuje – to dlaczego to nie jest równe z opina dyrektorów? 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – To powinno najpierw być złożone do GZOO. To oni 
wiedzą czy mogą przesuwać środki.  
Janusz Paliwoda – Rada Sportu jest to ciało doradcze dla burmistrza. 
Zbigniew Przybylski – My jesteśmy za. Damy do GZOO do przeanalizowania. 
Janusz Paliwoda – W planach MGOKiR  jest policzone 12 miesięcy razem 600 zł dla 
trenerów piłki nożnej. A przecież nie trenują cały czas. Trenerzy ciężarów dostają wiele mniej 
pieniędzy. Jestem za tym, aby przesunąć pieniądze te, które są źle wydatkowane.  
Zbigniew Przybylski –   Jestem za tym aby zwiększyć pieniądze na ”Feniksa”.  
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Myślę, że nową salę my wyposażymy. 
Janusz Paliwoda – Szkołą podstawowym nowy sprzęt jest  naprawdę potrzebny.  
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Nie widzę przeszkód, aby przesunąć 3 tys. zł, ale musi 
to przejść drogę służbową. 
Janusz Paliwoda – Chodzi właśnie o przesunięcie, a nie o dodatkowe pieniądze. Mniej 
pieniędzy na sport powinno trafić do MGOKiR. Pieniądze te powinny zostać przesunięte na 
sprzęt dl dzieci. Pieniądze te mają być dobrze wykorzystane. Może później się okazać, że 
MGOKiR przesunie pieniądze ze sportu na inne zadanie. 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Na dzień dzisiejszy nie mogę powiedzie ile GOK 
przeznaczy pieniędzy na sport. Jeśli my ogłaszamy konkurs na jakieś zadanie i będzie tylko 
jedna oferta za wyższą cenę to będziemy musieli dołożyć.  Jeśli będzie jedna oferta za 22 tys. 
zł to tyle będziemy musieli dać. 
Janusz Paliwoda – Nie chcemy na sport więcej pieniędzy, chcemy, aby były tylko w tym 
dziale przesunięcia. Za 18 tys. zł nie  zrobimy tego. 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Jest tylko jedno zadanie, na które będzie ogłoszony 
konkurs, dlatego już wiadomo ile jest przeznaczonych pieniędzy. Jak wygląda sport w GOK 
należy się przyjrzeć. Punkt 1pisma zwrócę się do GZOO, punkt 2 konkurs – jeśli będzie jedna 
wyższa oferta to dołożymy. 
Janusz Paliwoda – Spółka Wodan składała wniosek o komputer. Jaka jest szansa, że go 
otrzyma? 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Należy to do informatyka. Jeśli pojawią się zbędne w 
urzędzie to przekażemy. 
Janusz Paliwoda – Wzrost na izbę wytzreźwień jest o 30%. 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Nie tyle. W ciągu roku był zwiększany budżet na ten 
cel. Oblicza się na podstawie ilości pacjentów w roku poprzednim. 
Zbigniew Przybylski – Delikwent płaci sam? 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Stałe koszty my. 
Zbigniew Przybylski – Wzrost diet do Gminnej Komisji Alkoholowej. 
Janusz Paliwoda – Jest to wzrost o 60%. 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Ma pan projekt budżetu na 2006r. W ciągu roku był 
zwiększenia na diety. 
Janusz Paliwoda – W tabeli wydatków § 4300 – zakupy usług pozostałych? 
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Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza - To np. szkolenia, ścieki w administracji, usługi 
pocztowe, prowizje i koszty bankowe, ogłoszenia prasowe, abonamenty programów 
prawnych, usługi transportowe. 
Janusz Paliwoda - W RM - różne wynagrodzenia wzrosły. 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza - Są to diet. Wzrosło wynagrodzenie najniższe. 
Janusz Paliwoda - Zastępcy przewodniczącego otrzymują 50 % najniższego wynagrodzenia 
tj. około 400 zł. Niektórzy ludzie pracują cały miesiąc za 600 zł. 
Zbigniew Przybylski - W innych gminach radni mają wyższe diety. Ile wydajemy pieniędzy 
na drzewka? 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza - 18 tys. zł, w tym 10 tys. zł z zewnątrz. 
Zbigniew Przybylski - Mamy wysypisko śmieci - czy nie można wysiać drzewek i samemu 
wyhodować, a nie kupować? 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza - Musi być grunt. Ktoś to musi robić. 
Zbigniew Przybylski - Wystarczy zasiać i same rosną. 
Janusz Paliwoda - Jest wyższa subwencja oświatowa. Czy może się z nią jeszcze coś stać? 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza - Może. Sprawozdawczość za 2006r dopiero w 2007r. 
Janusz Paliwoda - Niebezpieczeństwo tylko z zewnątrz. 



PLAN KONTROLI 
KOMISJI REWIZYJNEJ 

RADY MIEJSKIEJ W MROCZY 
NA ROK 2007 

I. Tematyka stała - omówienie materiałów przed każdą sesją Rady Miejskiej. 

II. Plan kontroli problemowych i sprawdzających 
1. LUTY 

• kontrola Szkoły Podstawowej w Witosławiu 

2. MARZEC 
• kontrola i analiza materiałów potrzebnych do udzielenia absolutorium 

Burmistrzowi Miasta i Gminy Mrocza 

3. KWIECIEŃ 
• kontrola stanu dróg i ulic na terenie Gminy Mrocza 

4. MAJ 
• kontrola wykonanych prac i nadzoru przy remoncie wiejskiego domu 

kultury w Witosławiu 

5. CZERWIEC 
• kontrola kąpielisk oraz placów zabaw dla dzieci na terenie Gminy Mrocza 

6. LIPEC 
• kontrola stanu wyposażenia, zabezpieczenia i sprzętu w OSP Drążono i 

Mrocza 

7. SIERPIEŃ 
• kontrola sołectw Drążono i Samsieczynek 

8. WRZESIEŃ 
• kontrola Zakładu Robót Publicznych 

9. PAŹDZIERNIK 
• kontrola Urzędu Miasta i Gminy w Mroczy 

10 LISTOPAD 
• kontrola działalności Miejsko - Gminnego Ośrodka Kultury i Rekreacji w 

Mroczy 

11. GRUDZIEŃ 
• kontrola Straży Miejskiej w Mroczy 




